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                                      3. TEKSTUALNA DOKUMENTACIJA 

 

 

3.1. TEHNIČKI OPIS OBJEKTA 

 

 

OPŠTI PODACI O VRSTI I NAMJENI OBJEKTA 

 

Privremeni objekat – KIOSK P- 7.20 m2  

Objekat je projektovan u svemu prema projektnom zadatku investitora za predmetnu 

lokaciju i sa datim uslovima, kao i prema važedim propisima i standardima za ovaj tip objekta. 

Osmišljen je kao jedinstvena funkcionalna cjelina, tako da se prvenstveno 

obezbijedi komfor korisnika. 

Privremeni objekat je tipski montažno-demontažni kiosk, ukupne bruto površine od 7.20 m2. 

Objekat je namijenjen za prodaju cigareta i štampe, u skladu sa izdatim UT uslovima. 

Objektu se prilazi sa trotoara, a pružanje usluga se odvija preko uslužnog pulta. U objekat se 

ulazi preko jednokrilnih vrata sa bočne strane kioska. Kiosk je opremljen izložbenim policama i 

policama za skladištenje prodajnog materijala kao i opremom za zaposleno lice ( stolica i radni 

pult). Opremu kioska obavezno čini korpa za otpatke postavljena neposredno uz kiosk. 

Objekat se postavlja na gotovoj betonskoj ploči. 

Ukupna visina objekta iznosi 2.80 m, a konstrukcija kioska je izdignuta 0.10 cm u odnosu na 

nivo betonske podloge za koju se ankeriše. 

U skladu sa prostornim mogućnostima, uz kiosk je postavljen konzervator za sladoled 

(lokacija 7.12 predviđena Programom privremenih objekata na području Opštine Bar za period 

od 2019. do 2023.godine) sa pratećim suncobranom, a u skladu sa izdatim UT 

uslovima. 

Na prednoj strani kioska, iznad prodajnog pulta je postavljena fiksna konzolna tenda. Na 

prednjoj strani kisoka je takođe postavljen reklamni naziv. 

 

  

Materijalizacija objekta:  

 

Konstrukcija: 

Objekat je projektovan kao montažno- demontažni, sa profilima od inoksa i eloksiranog 

aluminijuma, a struktura fasade i zidova kioska je od poliuretanskih panela u svjetlo sivim 

tonovima. 

Struktura poda- poliuretanski sendvič panel d= 40 mm obostrano pocinčan i plastificiran lim 

sa laminatnim vodootpornim parketom. 

Objekat je natkriven kosim krovom takodje od sendvič panela. 

 

OPIS LOKACIJE OBJEKTA  

 

BROJ LOKACIJE 7.2  

 5709/1 KO NOVI BAR, OPŠTINA BAR (investitor VUKIĆ BORIS). 

Lokacija na kojoj se planira postavljanje privremenog objekta - kiosa nalazi se u Opštini Bar. 



Postavljanje objekata je planirana na lokaciji 7.2. koja je predviđena Programom privremenih 

objekata na području Opštine Bar za period od 2019. do 2023.godine. 

Lokacija se nalazi u okviru stambenog bloka u neposrednoj blizini trotoara. Objekat se 

postavlja na gotovoj, postojedoj betonskoj podlozi. 

Pristup lokaciji je obezbijeđen kolskim i pješačkim saobraćajem. Lokacija navedenog objekta 

nalazi se na prostoru određenom za takvu namjenu, tj.nalazi se u centru grada. 

 

Karakteristike pejzaža 

 

Pejzažne vrijednosti, odnosno kvalitet cjelokupnog pejzaža, osnovni su i jedan od najvažnijih 

resursa za razvoj turizma, kao glavnog nosioca privrednog razvoja Opštine. Pejzaž područja 

Bara, sa makro aspekta, predstavlja izvrstan primjer pejzaža najviše kategorije. 

Aktuelna zakonska regulativa koja definiše ovu oblast štiti cjelokupnu prirodu Crne Gore i 

obavezuje sve neposredne i posredne korisnike prirode na jedinstvenu politiku i principe zaštite 

prirode kao i na optimalno i dugoročno planiranje i korišćenje. 

U višedecenijskoj intenziviranoj izgradnji u Baru bio je prisutan dosta nemaran odnos prema 

prirodi.Gradjevinska djelatnost čija je aktivnost bila izrazito povećana nakon zemljotresa 

1979.godine, tekla je dosta kampanjski i teško je bilo kontrolisati, tako da se to u značajnoj mjeri 

odrazilo i na stepen očuvanja zatečenih prirodnih vrijednosti, a teško da se može govoriti o 

poboljšanju i unapredjenju. 

Tek kroz najnovija normativna rješenja i plansku dokumentaciju usmjerava se korišćenje 

prostora u pravcu maksimalne zaštite prirodnih uslova i pejzaža, tako da svaki korisnik daje puni 

doprinos u njihovom očuvanju i unapredjenju.Ovakav pristup tek treba da da adekvatne 

rezultate. 

Planirano uredjenje slobodnog prostora obuhvata dvije kategorije zelenih površina u odnosu na 

način njihovog korišćenja i funkciju: 

Objekti pejzažne arhitekture javnog korišćenja; 

Objekti pejzažne arhitekture ograničenog korišćenja; 

Objekti pejzažne arhitekture ograničenog načina korišćenja su zelene površine planiranih 

objekta. 

Zelene površine turističko-stambenog poslovnog objekta zauzimaju veliku površinu gdje treba 

voditi računa da se pri izboru vrsta zadovolji u istoj mjeri estetski značaj, jer veličina prostora to 

dozvoljava. 

 

Pregled zaštićenih objekata 

 

U opštini Bar, a posebno u samom gradu nalazi se veliki broj zaštićenih objekata i dobara iz 

kulturno istorijske baštine, a najpoznatiji je Stari Bar. Nalazi se na strmoj litici, nepristupačnoj sa 

tri strane, u podnožju planine Rumije. U gradu se i danas nalaze ostaci mnogobrojnih crkava 

različitih stilova iz raznih perioda. Sačuvani su temelji romanogotske katedrale Sv. Đorđa iz XI 

vijeka, zatim dvije gotske crkve Sv. Katarine i Sv. Venerande.Iz turskog perioda su barutana 

iamam. U ovom dijelu grada nalaze se  

ruševine crkve Sv. Nikole koju je podigla najvjerovatnije uXIII vijeku Jelena Anžujska, žena 

srpskog kralja Uroša. Na malom raskrsnom trgu u centaru grada, dobro očuvana crkva posvećena 

Sv. Jovanu Vladimiru. Izvan grada, sjeverno od gornje tvrđave, nalaze se dobro očuvani ostaci 

akvadukta iz XVI i XVII vijeka vodovoda koji je dovodio vodu iz planine u grad. 

Najnovijim arheološkim istraživanjima, otkrivena je keramika iz VIII-VI v.p.n.e. iz vremena 



kada je ovdje bilo ilirsko naselje. Jedan od najstarijih spomenika na ovom području, iujedno 

najstariji hrišćanski vjerski objekat u Crnoj Gori, je barski trikonhos iz VI vijeka, čiji se ostaci 

nalaze u centru grada. Ovdje je u drugoj polovini XII vijeka nastao i „Ljetopis popa Dukljanina", 

najznačajnije književno-istorijsko djelo srednjeg vijeka na ovim prostorima.Na samo nekoliko 

kilometara od gradskog jezgra, na poluostrvu Ratac, između Bara i Sutomora, nalaze se ostaci 

velikog manastirskog kompleksa Bogorodice Ratačke koji je pripadaobenediktinskom redu, a 

pretpostavlja se da je osnovan u IX vijeku. Nedaleko od Sutomora nalazi se i djelimično očuvana 

tvrđava Haj- Nehaj. Od kulturno-istorijskih spomenika u Baru najviše pažnje privlači dvorac 

kralja Nikole iz XIX vijeka. Izgrađen neposredno uz morsku obalu, danas je dom Zavičajnog 

muzeja u kome su pohranjeni najznačajniji arheološki nalazi sa ovog područja. U muzeju je 

sačuvan originalan izgled nekih prostorija, a okružen je prelijepom botaničkom baštom u kojoj 

je, još u doba kralja Nikole, posađeno drveće sa svih strana svijeta (izmedju ostalog i plutino 

drvo). Stara maslina na Mirovici je spomenik prirode po kome je Bar prepoznatljiv. Vjeruje se da 

je stara više od 2000 godina, i jedno je od najstarijih stabala maslina na svijetu. 

 

 

SPISAK PRIMJENJENIH PROPISA, PREPORUKA I VAŽEĆIH STANDARDA PREMA 

KOJIMA JE OBJEKAT PROJEKTOVAN I PREMA KOJIMA ĆE SE  IZVODITI 

RADOVI 

 

Za potrebe investitora a na osnovu: 

• Projektnog zadatka investitora,  a u skladu sa: 

• Važećim Zakonom o uređenju prostora i izgradnji objekata 

• Urbanističkim uslovima, izdatim od  nadležnog Sekretarijata 

• Pravilnikom o bližim uslovima za postavljanje odnosno građenje privremenih objekata, 

uređaja i opreme ("Sl. list Crne Gore",br. 64/17) 

• Odluke o donošenju programa građenja, postavljanja i uklanjanja privremenih objekata 

na teritoriji Opštine Bar ("Sl. list Crne Gore",br. 13/19) 

• Programom privremenih objekata na području Opštine Bar za period od 2019-2023. 

godine ("Sl. list Crne Gore",br. 13/19) 

• Pravilnikom o bližim uslovima i načinu prilagođavanja objekata za pristup i kretanje lica 

smanjene pokretljivosti i lica sa invaliditetom ("Sl. list Crne Gore",br. 48/13 i 44/15) 
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